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Aufgaben Quadratische Gleichungen V (mit Briichen)

1. | Berechnen Sie folgende Gleichungen in der Grundmenge Q

a)| x2-2x-15=0 b)[x—2-3x2+4

C) | 13x2 —17x+20 =18 +10x% —10x

2. Gegeben ist die Gleichung 4x? =12x. Marion dividiert beide Seiten durch x und
erhalt x = 3 als Losung. Nehmen Sie dazu Stellung.

3. |Bestimmen Sie die Anzahl von Losungen in Abhangigkeit von a.

a)|ax?-6x=0 b) x? —2x =(2-a)x’

4. | Berechnen Sie folgende Gleichungen in der Grundmenge R

)| x2+8x+7=0 b)| x2—6x+9=0 C)Ix2-4x+13=0
d) | x?+2x-1=0 &) | x*-4x+5=0 f) x4 1
2X+ 4 2

5. |Bestimmen Sie bei den folgenden Aufgaben vor der Loésungsmenge jeweils auch
die Definitionsmenge.

a)| x-2 1 b)) 1 1
15 X X+ 3 3
c d
) 3=2-2x ) Xt—+—=0
X 6x 6
€215 _, |13 16 _30
2x 2 X—-2 X+1 X

6. |Bestimmen Sie bei den folgenden Aufgaben vor der Losungsmenge jeweils auch
die Definitionsmenge.

a)| 2x+1  x+6 b)| x+5 6 _
3Xx-4 4x+1 2 x-1

c d

) E:a'|':|. ) 3—1: 2
a X X-4

)| x2-2 x+2 x-=1 f) | 2x-8 2x+6

= =+ + =O

X2-2x X X=2 x-1 x-9

7. |Bestimmen Sie bei den folgenden Aufgaben vor der Lé6sungsmenge jeweils auch
die Definitionsmenge.

a b 3
) x+4+x+3:0 ) xz—l—(x_l)
x-1 x-9 T X
C)| 7-2v? d)| 36 4
| 7-2v2 _ . 8v ) 154
v—2 v-2 m+1 m
e)| a?+2a+1 a+l a+2 lx-1 _  x+3
= =+ - - -
(a-3)(a-1) a-1 a-3 X=2 X=2
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